



郑州新世纪女子医院

ZHENZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

女人自己的医院

- 京、沪、杭专家远程会诊中心
- 美国双频Leep刀中原妇科临床基地
- 消费维权诚信医疗单位
- 省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院



德国微管保宫全程无痛技术

轻松3分钟 早孕烦恼去无踪

◎国际科研推广技术

该技术是医疗界新近推崇的人类生殖健康科研成果，融合了微管可视、无痛技术和无创吸收三大医疗科技。特别适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性，作为国家生殖健康工程重点推介技术，目前已由郑州新世纪女子医院独家引进并应用于临床。

◎省妇联唯一指定意外怀孕援助医院

作为上海市计划生育科学研究所（WHO人类生殖研究中心）技术合作单位、河南省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫人流术，手术由多年从事计划生育工作的万例无事故专家亲自操作，给你更强大的安全保障。

◎无处不在的安全体验

通过光导直视高洁显示手术全过程，可准确定位孕囊，采用高分子纳米微管，更光滑更柔软，安全性更高；超洁净无菌净化手术室完全避免了夏季容易发生的术后感染问题，睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛，3分钟即可完成手术，一对一的专家问诊，充分保护您的隐私，YS-III人流术后康复系统，让您恢复更快。

新技术 专业诊治

新世纪女子医院倡导“以人为本，追求卓越”的服务理念，积极推广“前沿医学科技”的临床运用，集聚大批京、沪、豫妇科以及不孕不育、计划生育、妇科微创、乳腺疾病、妇科整形等领域的权威专家，拥有国际一流的超洁净无菌净化手术室，配置各种高科技诊疗设备百余套（台），为科学规范治疗各种妇科疾病提供最安全、最有保障的保障。

宫腔镜微创技术—保全子宫，祛除肌瘤

一次性微创祛除子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤，3毫米微创保全子宫，做完整女人。

美国双频Leep刀—高效治疗宫颈疾病

10分钟一次治疗宫颈疾病，不开刀、不住院，令宫颈光滑如初，保障正常生育和性生活愉悦感。

意大利O3三维洁阴技术—健康的女人远离炎症

独特的三维治疗探头，能全面深入阴道黏膜褶皱等一般方法难以到达的地方，使O3活性氧与病灶充分接触，杀灭病菌不留死角，无创无痛，彻底解除妇科炎症。

HIFU聚焦超声技术—由里至表，无创治疗，令宫颈光滑如初

诊断准确，治疗精细，5-10分钟单次治疗即可，无需住院，无创治疗令恢复更快捷，特有的组织修复功能，让宫颈焕然新生，保障正常生育和性生活愉悦感。

助孕工作站—圆您做父母的梦想

世界卫生组织不孕症21步排查法、美国宫腹腔镜、输卵管镜、COOK导丝介入、输卵管吻合术等国际领先疗法攻克各种不孕不育难题。

妇科整形—韩国技术、微创无痛帮助您实现做完美女人的愿望

处女膜修补术找回少女时代的感觉；阴道紧缩术令他迷恋不已，重返初恋般的美妙感觉；阴蒂肥大整形术缩小阴蒂，增加敏感性，享受快乐新生。

专业
开设

妇科疾病中心、计划生育诊疗中心、不孕不育诊疗中心、妇科整形中心、宫颈疾病诊疗中心、妇科肿瘤诊疗中心、妇科微创诊疗中心、内分泌疾病诊疗中心、乳腺疾病诊疗中心、少女特需门诊、女性肛肠疾病诊疗中心、内科、外科、中医科、皮肤科等10多个诊疗中心及专业科室。

地址：郑州市黄河路43号 健康热线 0371-67353333

乘车路线：乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到

淮河告急！

干流水位仍在涨

国家防总紧急启动防汛Ⅱ级应急响应

记者9日从国家防汛抗旱总指挥部获悉，受持续强降雨影响，淮河干流水位快速上涨。针对淮河流域防汛抗洪的严峻形势，国家防总副总指挥、水利部部长陈雷宣布国家防总于7月9日启动防汛Ⅱ级应急响应，全面应对淮河流域防汛抗洪工作。



昨日，淮河江苏省盱眙县盱城段水位达到14.79米，超警戒水位0.49米。图为盱眙县老船塘居住区的一位小姑娘走在临时搭建的走道上。

未来两天沿淮地区仍将持续强降雨

国家防总办公室常务副主任张志彤介绍，9日13时，干流王家坝水位涨至28.76米，超过警戒水位1.26米；润河集水位涨至26.06米，超过警戒水位1.76米；正阳关水位24.32米，超过警戒水位0.32米；下游洪泽湖蒋坝水位涨至13.66米，超过汛限水位1.16米。

淮河防总常务副总指挥、淮委主任钱敏介绍，当前淮河防汛抗洪形势异常严峻，根据最新气象预报，未来两天沿淮地区仍将持续强降雨，淮河各控制站水位还将持续上涨，沿淮各地要切实做好各项准备工作，全力以赴，迎战可能发生的更大洪水。

沿淮各地要做好准备迎战更大洪水

淮河防总下达紧急通知，要求流域各省充分认识到当前防汛形势的严峻性，力戒松懈麻痹思想，充分做好迎战流域性大洪水和长期作战的思想准备、组织准备和物资准备。

通知要求，各级政府和防汛部门领导同志要进一步落实责任，靠前指挥，做到分片、分段包干；要进一步加强巡堤查险工作，及时组织技术人员和专家深入一线，避免重大灾害发生；密切监视雨情、水情的变化，及时做好预测预报工作，科学做好防汛调度工作；进一步做好沿淮行蓄洪区运用的各项准备工作。

强降雨可能向淮河流域东南方向移动

根据气象资料分析，未来几天持续的强降雨区域有可能向淮河流域东南方向移动，淮河沂沭泗水系河湖和洪泽湖洪水将峰上加峰。目前淮委沂沭泗水利管理局已经按照淮河防总的要求，相继启用了部分水利工程调控洪水。根据未来防汛形势，淮河防总还将与江苏防指统筹考虑，科学调度，适时采取分淮入沂等措施尽快分泄淮河洪水，减轻淮河干流防洪压力，确保淮河度汛安全。

文图据新华社

时政速览

我国物价全年涨幅可能高于3%

本报讯 今年1月~5月，全国居民消费价格指数（CPI）涨幅为2.9%，5月份达到3.4%。国家发改委价格司负责人认为，由于价格上涨具有一定惯性，初步预计今年上半年CPI总水平涨幅将达到3%，全年涨幅可能高于3%。

这位负责人介绍，原因有三：一是国际市场价格的带动，二是成本推动，三是供求结构失衡。本轮物价上涨虽然有利于增加农民收入，但在一定程度上增加了群众生活负担，目前，大部分省市已经开始启动价格调节基金对低收入群体的补贴工作。据《人民日报》

发改委5年查处教育乱收费68亿余元

据新华社电 记者近日从国务院纠风办获悉，2002年以来，国家发改委通过8次教育收费专项检查，查处教育乱收费案件16.7万件，涉及违规收费68.51亿元，实施经济制裁47.21亿元，其中退还学生家长29.77亿元。

今年我省农村低保户月补差不低于30元

本报讯 昨日从省民政厅老龄工作处获悉，我省农村今年的低保对象将达到250万人，每人每月的补差标准将由20元提高到不低于30元。

晚报记者 陈静